
A katolikus templom körüli, rusztikus sárga kővel lerakott két utca évek óta felújításra várt

Március végére elkészülnek a beruházással
KISKUNHALAS Tavaly augusz
tusban adták át a kivitele
ző cégnek az alsóvárosi ka
tolikus templomot körülvevő 
Szentháromság téren áthala
dó Szent Imre utca és az Ár
pád utca egy-egy szakaszát, 
majd nem sokkal később el 
is kezdődtek a munkálatok, 
amelyek azonban nem várt 
kivitelezési problémák miatt 
egy időre elakadtak.

A katolikus templom körüli, 
rusztikus sárga kővel lerakott 
Szent Imre utca és az Árpád ut
ca évek óta felújításra várt. Kö
rülbelül húsz évvel ezelőtt az 
akkori városvezetés egyszer 
már újrarakatta a sárga kőből

épült két útszakaszt, a kivite
lezés azonban hagyott némi 
kívánnivalót maga után, mos
tanra ugyanis a nagy forgalom 
miatt ismét hatalmas süllyedé
sek keletkeztek rajtuk, ezért 
balesetveszélyessé is váltak.

Az önkormányzat most a vá
ros több részét is érintő átfogó 
közútfejlesztési program kere
tében pályázati forrásból látott 
a Szentháromság téri útszaka
szok rendbetételébe. A mun
kálatok tavaly nyár végén kez
dődtek, első ütemben felszed
ték a sárga köveket, amelyek 
egy része tisztítás után vissza 
lesz majd építve, a korábbinál 
sokkal erősebb alappal. Építik az elválasztó szegélyköveket és az új parkolót Fotó: P. Á .

Az elmúlt hónapokban szá
mos lakossági észrevétel is 
érkezett a városházára az el
húzódó munkálatok miatt, fő
ként az érintett üzlettulajdo
nosok és vállalkozások tették 
szóvá a lassú építkezést.

A munkafolyamatot az las
sította, hogy a tervektől elté
rő módon kellett a vízelveze
tést megoldani - amely nehéz
séget okozott -, valamint hogy 
a kivitelezés során egy elavult 
vízelvezető rendszert is talál
tak a szakemberek, amelyet 
egy új rendszerrel kellett ki
váltani, illetve kiépítették az 
új közműveket, és csak ezt kö
vetően kezdődhetett meg az

új útalap tömörítése és a töb
bi munka.

Jelenleg az elválasztó sze
gélyköveket és az új parkolót 
építik, majd ezt követően kez
dődik a megtisztított régi sár
ga keramitkövek visszaépíté
se, ezzel a tér megőrzi a régi 
rusztikus hangulatát. Újdon
ság lesz azonban, hogy az út 
mindkét szélén sárga színű, 
csúszásmentes térkőből rak
ják ki a kerékpársávot, így 
biztonságosabban lehet majd 
rajta közlekedni. A városházi 
ígéret szerint a felújítási mun
kálatok várhatóan két hóna
pon belül, március végére el
készülnek. P. Á.
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